

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DICIEMBRE III 2014

Advertido un error en la Convocatoria de Proceso de Selección de personal Diciembre III 2014, se procede a la Subsanación del mismo.

En el apartado de Titulación Exigida, donde dice "Licenciado en Biología o Biotecnología" debe decir
"Doctorado en Biología o Biotecnología"

Salamanca, 4 de diciembre de 2014